

# 就业困难高校毕业生看过来

## 市直公益性岗位公开招聘明起报名

**本报讯**（记者 双红）记者从市人社局获悉，为促进高校毕业生就业，从3月16日起，2022年市直公益性岗位公开招聘就业困难高校毕业生的工作正式启动，符合条件的2021届及往届大同籍的高校毕业生可在4月15日前报名。

2021届及往届大同籍的高校毕业生，只要符合零就业家庭高校毕业生；家庭困难、靠借贷上学的农村高校毕业生；享受居民最低生活保障、登记失业一年以上的

高校毕业生；高校残疾人毕业生（含高等特教学院全日制本专科残疾人毕业生）这4个条件中的任意一条，且按照《山西省人民政府办公厅关于做好就业困难人员就业援助工作的意见》的规定程序认定为就业困难的高校毕业生，均可报名。

据了解，公益性岗位招聘工作，坚持“面向社会、公开招聘”原则，做到公平、公正、公开，设立监督举报电话接受社会各界的监督。按照发布公告、组织报名、

资格审查、公示等环节组织招聘。公益性岗位为全日制用工，用人单位依法与公益性岗位人员签订书面劳动合同，合同期限不超过3年，合同期满后终止劳动关系，不得重复享受公益性岗位政策。用人单位按月足额支付公益性岗位人员不低于当地最低工资标准的工资，同时按规定为公益性岗位人员办理基本养老保险、基本医疗保险（含生育保险）、失业保险、工伤保险。此次报名为个人

现场报名，为严格落实疫情防控有关规定，采取预约、错峰、限流方式。另外，报名时需提供的相关资料，报名人员可关注市人社局在大同市人民政府门户网站发布的公开招聘信息，了解详情。

此外，与公开招聘就业困难高校毕业生同步，市人社局还面向社会公开征集公益性岗位，用人单位如有高校毕业生公益性岗位需求，可向市人社局提出申请。



开车剐蹭奥迪 留言联系赔偿

### 车主：大姐实在人，不用赔！

**本报讯**（记者 龙中华）“我开车不慎将一辆奥迪剐蹭，当时车主不在，也没留联系电话。我只好留下自己的联系方式，希望车主联系我协商赔偿事宜。没想到车主认为我很诚实，硬是不让我赔偿，这让我特别感动。”近日，陈女士如是说。

据了解，3月12日下午，陈女士去大同四中附近办事，办完后开车时，不慎剐蹭到停在一旁的一辆黑色奥迪车。陈女士下车发现，剐蹭得比较严重。她打电话询问一家车辆维修店，对方说维修费估计得四五千元。陈女士看到奥迪车并没有留车主的电话，就在旁边等了一会儿，可车主一直没有出现。由于自己还有事，陈女士只好拿出纸笔，将事情简单写明，并留下自己的联系电话，把纸条压在奥迪车前窗雨刷下面，随之驾车离开。

次日，陈女士接到了对方的电话后，赶往事发地附近与对方协商处理。到现场后，发现奥迪车主是一位小伙子。小伙子说：“大姐你这么诚实，这车不用你赔偿，由我自己处理好了。”陈女士随后拨打本报热线，希望通过媒体表扬一下这样的好心人。

记者昨日采访到奥迪车主，小伙子名叫王普庆，今年22岁，做烟酒生意。3月13日，他正准备开车的时候，发现车被剐蹭了。他发现雨刷下有张纸条，拿起来一看就明白了一切。他跟妻子商量后，觉得陈女士为人实在，就决定不让对方赔偿。

相关部门积极调解

### 俩工友拿到被欠工钱

**本报讯**（记者 杨显郁）“能这么快就把工钱拿回来，太感谢你们了！”近日，在新荣区检察院和相关部门的帮助下，小王和工友拿到被拖欠的7000多元工钱。

2021年10月至11月，小王和工友为一家公司安装太阳能板，然而直到2022年2月，两人也没拿到工钱。多次交涉无果后，两人来到新荣区劳动保障部门反映，希望能得到帮助。

劳动保障部门第一时间向区检察院通报情况，共商解决办法。该院受理后，立即展开调查，认为双方和解是最优解决方式。随后，区检察院联合劳动保障部门，对公司负责人进行约谈。经多次沟通调解，最终促成双方达成一致意见，小王和工友顺利拿到被拖欠的7000多元工钱。

## 平城区市场监管局发布2021年十大消费维权案例

### 案例一：桂林智强食品开发有限公司侵犯注册商标专用权案

7月23日，平城区市场监管局接到东阿阿胶股份有限公司举报，称在山西永辉超市有限公司位于平城区的三家店销售的“智力”山东阿胶蛋白粉涉嫌侵犯其公司注册商标专用权。执法人员展开调查，到案发时为止，该三家超市共销售由桂林智强食品开发有限公司生产的“智力”山东阿胶蛋白粉83盒，剩余库存12盒，合计违法经营额为20656.5元。该局对当事人作出没收“智力”山东阿胶蛋白粉12盒及罚款20万元的行政处罚。

### 案例二：风兰超市销售过期食品案

7月14日，平城区市场监管局接消费者举报，反映金水湾小区平城区风兰超市售卖过期食品。执法人员在该店检查发现，其售卖的康师傅老坛酸菜牛肉面和康师傅鲜虾鱼板面各有1桶超过保质期。该局对当事人作出没收超过保质期食品2桶及罚款3000元的行政处罚。

### 案例三：传智源鑫烟酒店销售侵犯注册商标专用权的商品案

4月26日，平城区市场监管局执法人员根据线索，对传智源鑫烟酒店经营的商品检查发现，店内销售的部分汾酒、国窖、五粮液等酒品，经厂家鉴定均属于侵权商品，涉案货值共计32928元。该局对当事人没收侵权商品及罚款1万元。

### 案例四：福运达小杂粮加工坊超范围使用食品添加剂案

平城区福运达小杂粮加工坊2020年11月25日生产的油糕面经包头市食品药品检验检测中心抽检，显示“柠檬黄项目不符合GB 2760-2014要求，检验结论为不合格”。该局对当事人的违法行为作出没收违法所得405元、没收涉案油糕面105袋（5公斤/袋）及罚款1.944万元的行政处罚。

### 案例五：华莱士炸鸡汉堡店一部销售混有异物食品案

8月5日，消费者投诉称，在平城区华莱士炸鸡汉堡店一部消费过程中，在汉堡中发现沙拉酱包装袋的一个角落。经该局执法人员调查，系该店员工在加工过程中未严格执行食品加工操作规范，致使在食品中出现异物。该局对当事人作出罚款2000元的行政处罚。

### 案例六：丹凤削面馆二部经营超过保质期食品案

3月16日，平城区市场监管局执法人员在对丹凤削面馆二部检查时发现，该店柜台展示柜内有超过保质期的500ml雪花啤酒203瓶，涉案货值金额609元。该局对当事人作出没收超过保质期的规格为500ml雪花啤酒203瓶、没收违法所得3元及罚款5000元的行政处罚。

### 案例七：华亿森家具有限公司侵犯注册商标专用权案

9月9日，平城区市场监管局执法人员在市场检查时发现，位于肖家寨村的大同市华亿森家具有限公司在部分家具包装材料上使用了“好来屋”注册商标，但不能提供厂家品牌授权生产协议书，涉案货值共计8308.53元。该局对当事人作出没收侵权产品及罚款5万元的行政处罚。

### 案例八：小田洁具大全销售侵犯“ARROW”牌注册商标专用权案

4月23日，平城区市场监管局在专项行动中，发现小田洁具大全售卖与箭牌商标“ARROW”容易导致混淆的近似标志坐便器。经厂家鉴定，未出售的203台为假冒侵权商品。该店已销售涉案坐便器11台，销售额2580元，尚有203台未售出（其中可计算货值172台，货值35120元，无法计算货值31台），共计183台可计算货值，货值37700元，31台无进价及销售记录，无法计算货值。库存货值共计8450元，合计违法经营额为11180元。该局对当事人作出没收侵权商品共计203台及罚款3.77万元的行政处罚。

### 案例九：大同齿欣房地产开发有限责任公司不按政府指导价格收取电费案

3月9日，平城区市场监管局执法人员在市场检查中发现，大同齿欣房地产开发有限责任公司收取齿欣大厦商户的电费价格较高，从2019年1月开始电费均按照1.1元/千瓦时收取，远高于政府指导价。该局对当事人作出责令当事人改正上述违法行为及罚款5万元的行政处罚。

### 案例十：美亿烟酒商行销售侵犯注册商标专用权案

7月27日，平城区市场监管局执法人员在对美亿烟酒商行检查时发现，该店待售的“国窖1573”（酒精度52%vol，净含量500ml），系假冒四川泸州老窖股份有限公司注册商标之产品，涉案货值金额3520元。该局对当事人没收侵权商品及罚款1万元的行政处罚。

本报记者 双红

## 我市集中销毁假冒伪劣商品

货值500余万元



**本报讯**（记者 刘剑）昨日下午，市打击侵权假冒工作领导小组、市消费者协会、市市场监督管理局、市公安局在大同富乔垃圾焚烧处理厂，开展“3·15国际消费者权益日”活动，对在全市范围内查没的侵权假冒伪劣商品进行集中销毁，阻止假冒伪劣商品再次进入流通领域。

随着大型机械的轰鸣声，现场堆放的白酒、方便面、药品等假冒伪劣商品被碾压，经粉碎后送入焚烧炉，以无害化处理的方式销毁。

此次销毁的侵权假冒商品共涉及食品、保健品、化妆品、防疫物资、家居用品、建筑材料、医疗器械、汽车用品等10大类，其中酒类1409瓶、食品类147件、防疫用品41680包、保健品1118箱、医疗器械185件、其他物品992件，货值500余万元。

阳高天镇警方快速出击

## 连续破获3起涉毒涉赌案件

**本报讯**（记者 尚铁军）近日，阳高县和天镇县警方连续出击，破获涉毒涉赌案件3起。

3月7日，阳高县公安局北徐屯派出所民警联合罗文皂派出所，在龙泉镇辕门西街抓获涉嫌吸食毒品的孙某峰。经询问，孙某峰对其吸食毒品的违法事实供认不讳，警方依法对孙某峰作出强制隔离戒毒两年的处罚决定。

3月8日，天镇县公安局逯家湾派出所联合巡警大队，在宣家塔村一养殖场内查获正在“押宝”赌钱的涉赌人员7人，并当场收缴赌资赌具。

3月9日，阳高县公安局北徐屯派出所民警在龙泉镇王家庄村将胡某抓获，其尿检呈阳性。胡某对其吸食毒品的违法事实供认不讳，警方依法对其作出行政拘留15日、社区戒毒3年的处罚决定。